ПРОТОКОЛ № 01НС

заседания Наблюдательного совета 

государственного автономного учреждения культуры Владимирской области  «Владимирская областная филармония» 

г. Владимир                                                                                                 20.04.2012 г.

Место заседания: г. Владимир, проспект Ленина, дом 1




 ГАУК ВО «Владимирская областная филармония»


На заседании присутствуют члены Наблюдательного совета: 

Зиннатуллина В.С. - заместитель директора департамента по культуре администрации Владимирской области;

Саралидзе А.М. - проректор по учебно-воспитательной работе и социальной политике Владимирского государственного университета им. Николая Григорьевича и Александра Григорьевича Столетовых;

Шингарев А.Т. - исполнительный директор Ассоциации работодателей и товаропроизводителей Владимирской области;

Ледовской А.Ю. - балетмейстер-постановщик государственного вокально-хореографического ансамбля «Русь» им.М.Н. Фирсова  ГАУК ВО «Владимирская областная филармония»;

Попов С.Е. - юрисконсульт ГАУК ВО «Владимирская областная филармония»


На заседании отсутствуют члены Наблюдательного совета:

Киселев С.П. - заместитель начальника отдела по управлению областным имуществом департамента имущественных и земельных отношений администрации Владимирской области (представлено письменное мнение);

Зинина Э.В.  - директор ГБОУ СПО ВО «Владимирский областной музыкальный колледж» (представлено письменное мнение). 


Установлено наличие кворума. Заседание Наблюдательного совета признается правомочным, все члены Наблюдательного совета извещены о времени и месте его проведения и на заседании присутствуют более половины членов Наблюдательного совета автономного учреждения.

На заседании с правом совещательного голоса присутствует:

Бобков Г.С.  - директор ГАУК ВО «Владимирская областная филармония» 
Приглашенные:

Попова И.О. – заместитель директора  ГАУК ВО «Владимирская областная филармония» 

В Повестку заседания дополнительно перед началом заседания директором филармонии Бобковым Г.С. внесено предложение о рассмотрении для утверждения проекта плана финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год.


Голосовали за включение в Повестку заседания вопроса о рассмотрении для утверждения проекта плана финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год:

«За»
- 5


«Против»
- нет


«Воздержались» - нет

Повестка заседания: 
1. Выборы председателя и секретаря Наблюдательного совета.
2. Утверждение Положения о Наблюдательном совете.

3. Утверждение Положения о закупках товаров, работ, услуг.

4. Рассмотрение проекта уточненного плана финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год.
СЛУШАЛИ:

По первому вопросу повестки поступило предложение Зиннатуллиной В.С. избрать сроком на 5 лет председателем Наблюдательного совета государственного автономного учреждения культуры Владимирской области «Владимирская областная филармония» Саралидзе А.М., секретарем - Попова С.Е.
  
Голосовали за предложение избрать сроком на 5 лет председателем Наблюдательного совета Саралидзе А.М., секретарем - Попова С.Е.:


«За»
- 5


«Против»
- нет


«Воздержались» - нет

  Постановили: избрать сроком на 5 лет председателем Наблюдательного совета Саралидзе А.М., секретарем - Попова С.Е.  
По второму вопросу повестки докладывал Бобков Г.С., представивший проект Положения о Наблюдательном совете.

Наблюдательный совет является представительным и коллегиальным органом государственно-общественного управления ГАУК ВО «Владимирская областная филармония». Наблюдательный Совет создан с целью обеспечения демократического и государственно-общественного управления филармонии, осуществления в соответствии с действующим законодательством и Уставом решения отдельных вопросов, относящихся к компетенции Совета.

В проекте Положения о Наблюдательном совете регламентированы: организация деятельности, компетенция, права и обязанности членов Наблюдательного совета, порядок проведения заседаний и процедура утверждения и внесения изменений в Положение о Наблюдательном совете.
Зачитаны и учтены письменные мнения отсутствующих членов Наблюдательного совета Зининой Э.В. и Киселева С.П.

Голосовали за утверждение Положения о Наблюдательном совете:

«За»
- 7


«Против»
- нет


«Воздержались» - нет

Постановили: утвердить Положение о Наблюдательном совете.
По третьему вопросу повестки докладывала Попова И.О., представившая проект Положения о закупках товаров, работ, услуг.
Положение о закупках товаров, работ, услуг автономного учреждения утверждается Наблюдательным советом в соответствии со статьей 2 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»
Проект Положения о закупках товаров, работ, услуг регулирует отношения, связанные с проведением закупок для нужд ГАУК ВО «Владимирская областная филармония». 

Проект Положения разработан в целях: обеспечение единства экономического пространства; обеспечение гласности и прозрачности осуществления закупок; предотвращение коррупции и других злоупотреблений; обеспечение целевого и  эффективного использования средств; реализация мер, направленных на сокращение издержек Заказчика и др.
Проект Положения является документом, регламентирующим закупочную 
деятельность филармонии, и содержит требования к порядку подготовки и проведения процедур закупки (включая способы закупки) и условия их применения, порядок заключения и исполнения договоров, а также иные связанные с обеспечением закупки положения.

Ответила на вопросы членов Наблюдательного совета.
Зачитаны и учтены письменные мнения отсутствующих членов Наблюдательного совета Зининой Э.В. и Киселева С.П.

Голосовали за утверждение Положения о закупках товаров, работ, услуг:

«За»
- 7


«Против»
- нет


«Воздержались» - нет

Постановили:  утвердить Положение о закупках товаров, работ, услуг.
По четвертому вопросу докладывал Бобков Г.С., ознакомивший присутствующих с проектом уточненного плана финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год.
Требования к составлению плана (уточненного плана) регламентированы приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.07.2010 № 81н «О требованиях к плану финансовой деятельности государственного (муниципального) учреждения» и приказом департамента по культуре администрации Владимирской области от 23.12.2011 № 801 «О порядке составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности областных государственных  учреждений, находящихся в ведении департамента по культуре администрации области».
Членам Наблюдательного совета даны пояснения о том, что ранее план (уточненный план) финансово-хозяйственной деятельности на соответствующий год утверждал департамент по культуре администрации Владимирской области, выполняющий функции Наблюдательного совета филармонии. 
Шингарев А.Т. внес предложение дать положительное заключение на проект уточненного плана финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год и рекомендовать директору филармонии данный уточненный план к утверждению.
Голосовали за предложение дать положительное заключение по результатам рассмотрения предложенного проекта уточненного плана финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год и рекомендации директору филармонии по утверждению данного уточненного плана.

«За»
- 5

«Против»
- нет


«Воздержались» - нет

Постановили:  уточненный план финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год признать целесообразным и дать положительное заключение по результатам его рассмотрения.
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