ПРОТОКОЛ № 03НС

заседания Наблюдательного совета 

государственного автономного учреждения культуры Владимирской области  «Владимирская областная филармония» 

г. Владимир                                                                                                 13.07.2012 г.

Место заседания: г. Владимир, проспект Ленина, дом 1




 ГАУК ВО «Владимирская областная филармония»

На заседании присутствуют члены Наблюдательного совета: 

Зиннатуллина В.С. - заместитель директора департамента по культуре администрации Владимирской области, член Наблюдательного совета;

Зинина Э.В.  - директор ГБОУ СПО ВО «Владимирский областной музыкальный колледж», член Наблюдательного совета;

Киселев С.П. - заместитель начальника отдела по управлению областным имуществом департамента имущественных и земельных отношений администрации Владимирской области, член Наблюдательного совета;

Попов С.Е. - начальник отдела правового обеспечения и государственного заказа ГАУК ВО «Владимирская областная филармония», секретарь Наблюдательного совета.


На заседании отсутствуют члены Наблюдательного совета:

Саралидзе А.М. - и.о. ректора Владимирского государственного университета им. Николая Григорьевича и Александра Григорьевича Столетовых, председатель Наблюдательного совета;

Ледовской А.Ю. - балетмейстер-постановщик государственного вокально-хореографического ансамбля «Русь» им.М.Н. Фирсова  ГАУК ВО «Владимирская областная филармония», член Наблюдательного совета;

Шингарев А.Т. – исполнительный директор Ассоциации работодателей и товаропроизводителей Владимирской области, член Наблюдательного совета.


Установлено наличие кворума. Заседание Наблюдательного совета признается правомочным, все члены Наблюдательного совета извещены о времени и месте его проведения и на заседании присутствуют более половины членов наблюдательного совета автономного учреждения.

Согласно части 16 статьи 10 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» в связи с отсутствием председателя Наблюдательного совета Саралидзе А.М. его обязанности возлагаются на Зиннатуллину В.С.

В заседании с правом совещательного голоса присутствует:

Бобков Г.С.  - директор ГАУК ВО «Владимирская областная филармония». 

Повестка дня:

1. Принятие решения по одобрению крупной сделки на заключение 

договора на капитальный ремонт танцевального зала Владимирской областной филармонии.

В Повестку заседания Наблюдательного совета дополнительно перед началом заседания директором филармонии Бобковым Г.С. внесены предложения о рассмотрении для утверждения проекта уточненного плана финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год и начале процедуры по подготовке проектно-сметной документации на реконструкцию здания филармонии.


Голосовали за включение в Повестку заседания вопроса о рассмотрении для утверждения проекта уточненного плана финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год и рассмотрении вопроса о начале процедуры по подготовке проектно-сметной документации на реконструкцию здания филармонии:


«За» -  4


«Против» - нет


«Воздержались» - нет

СЛУШАЛИ:

Попова С.Е.:

17.07.2012 г. Владимирской областной филармонией будет проводиться открытый конкурс на право заключить договор на капитальный ремонт танцевального зала. 

В соответствии с конкурсной документацией начальная (максимальная) цена составляет 3 974 834 рубля. 

Согласно расчета бухгалтерии филармонии, сделка, заключенная на сумму свыше 605 143 рублей, является крупной. В соответствии с пунктом 9 части 1, частью 5 статьи 11 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» для заключения договора на капитальный ремонт танцевального зала необходимо принятие решения Наблюдательного совета.

Бобкова Г.С.:

Прошу обратить внимание, что среди участников подавших заявки на право заключить договор на капитальный ремонт танцевального зала отсутствуют родственники директора филармонии, заместителей директора и/или членов Наблюдательно совета; директор филармонии и его заместители, члены Наблюдательного совета не занимают должностей в органах управления участников торгов. Таким образом, согласно статьи 16 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», отсутствует заинтересованность в совершении данной сделки автономным учреждением.

Зиннатуллина В.С:

Если замечаний и предложений нет, предлагаю принять утвердительное решение по заключению по итогам открытого конкурса договора на капитальный ремонт танцевального зала 

«За»
- 4


«Против» - нет


«Воздержались» - нет

  Постановили: принять утвердительное решение для заключения по заключению по итогам открытого конкурса договора на капитальный ремонт танцевального зала.  

По второму вопросу повестки докладывал Бобков Г.С., ознакомивший присутствующих с проектом уточненного плана финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год.

Требования к составлению плана (уточненного плана) регламентированы приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.07.2010 № 81н «О требованиях к плану финансовой деятельности государственного (муниципального) учреждения» и приказом департамента по культуре администрации Владимирской области от 23.12.2011 № 801 «О порядке составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности областных государственных  учреждений, находящихся в ведении департамента по культуре администрации области».

Членам Наблюдательного совета даны пояснения о том, что ранее план (уточненный план) финансово-хозяйственной деятельности на соответствующий год был одобрен (дано положительное заключении) на заседании Наблюдательного совета филармонии 20.04.2012 г. 

Киселев С.П. внес предложение дать положительное заключение на проект уточненного плана финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год и рекомендовать директору филармонии данный уточненный план к утверждению.

Зиннатуллина В.С. внесла предложение разрешить директору филармонии в дальнейшем утверждать уточненные планы финансово-хозяйственной деятельности с последующим одобрением Наблюдательного совета (на ближайшем или ежеквартальном заседании).

Голосовали за предложения дать положительное заключение по результатам рассмотрения предложенного проекта уточненного плана финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год и рекомендации директору филармонии по утверждению данного уточненного плана.

«За»
- 4


«Против»
- нет


«Воздержались» - нет

Постановили:  уточненный план финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год признать целесообразным и дать положительное заключение по результатам его рассмотрения; разрешить директору филармонии в дальнейшем утверждать уточненные планы финансово-хозяйственной деятельности с последующим одобрением  Наблюдательного совета (на ближайшем или ежеквартальном заседании).

По третьему вопросу повестки выступил Бобков Г.С., предложивший Наблюдательному совету разрешить начать процедуру по подготовке проектно-сметной документации на реконструкцию здания филармонии.
Зиннатуллина В.С. внесла предложение рекомендовать директору филармонии начать процедуру по подготовке проектно-сметной документации на реконструкцию здания филармонии.

«За»
- 4


«Против» - нет


«Воздержались» - нет

  Постановили: рекомендовать директору филармонии начать процедуру по подготовке проектно-сметной документации на реконструкцию здания филармонии.
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